
汽车修理工高级理论知识试卷（1） 

汽车修理工高级理论知识试卷 

1、职业道德是一种（B ）的约束机制。 

A、强制性 

B、非强制性 

C、随意性 

D、自发性 

2、下列选项中属于企业文化功能的是（ B ） 

A、体育锻炼 

B、整合功能 

C、歌舞娱乐 

D、社会交际 

3、职业道德通过（A ），起着增强企业凝聚力的作用。 

A、协调员工之间的关系 

B、增加职工福利 

C、为员工创造发展空间 

D、调节企业与社会的关系 

4、下列选项中，关于职业道德与人的事业成功的重要论述是

（ A ）。 

A、职业道德是人事业成功的重要条件。 

B、职业道德水平高的人肯定能够取得事业成功。 

C、缺乏职业道德的人更容易获得事业的成功。 

D、人的事业成功与否与职业道德无关。 

5、在商业活动中，不符合待人热情要求的是( A ). 

A、严肃待客，表情冷漠 

B、主动服务，细致周到 

C、微笑大方，不厌其烦 

D、亲切友好，宾至如归 

6、对待职业和岗位，（D ）并不是爱岗敬业所要求的。 



A、树立职业理想 

B、干一行爱一行专一行 

C、遵守企业的规章制度 

D、一职定终身，不改行 

7、（A ）是企业诚实守信的内在要求。 

A、维护企业信誉 

B、增加职工福利 

C、注重经济效益 C、开展员工培训 

8、下列关于勤劳节俭的论述中，不正确的选项是（A ）。 

A、企业可提倡勤劳，但不宜提倡节俭 

B、“一分钟应看成是八分钟” 

C、勤劳节俭符合可持续发展的要求 

D、“节省一块钱，就等于净赚一块钱” 

9、企业生产经营活动中，要求员工遵纪守法是（B ）。 

A、约束人的体现 

B、保证经济活动正常进行所决定的 

C、领导者人为的规定 

D、追求利益的体现 

10、在企业的活动中，（D ）不符合平等尊重的要求。 

A、根据员工技术专长进行分工 

B、对待不同服务对象采取一视同仁的服务态度 

C、师徒之间要平等和互相尊重 

D、取消员工之间的一切差别 

11、关于创新的论述，正确的是（C ） 

A、创新就是出新鲜花样 

B、创新就是独立自主 

C、创新是企业进步的灵魂 

D、创新不需要引进外国的新技术 

12、全电路欧姆定律的表达式为（B） 

A 、I=U/R B、I=E/(R+r) 



C、I=U2/R 

D、I=E2/（R+r） 

13、如图所示电路有（ A ）个节点。 

A、3 

B、4 

C、5 

D、6 

14、符号代表（ B ） 

A、二极管。 

B、三极管 

C、稳压管 

D、电阻 

15、硅管的正向电压为（ A ）V。 

A、0.5 

B、0.2 

C、0.3 

D、0.4、 

16、（B ）是电子电路中的重要元件，它具有放大作用。 

A、二极管 

B、三极管 

C、稳压管 

D、电容 

17、用万用表分别测量 b、e 极间 PN 结的正、反向电阻，如果测

得正、反向电阻相差较大，这说明三极管（A ）。 

A、良好 

B、已经短路 

C、已击穿 

D、以上答案都不对 

18（B）回路的作用是使液压系统的某一支路获得低于系统主油

路工作压力的压力油。 



A、调压 

B、减压 

C、增压 

D、换向 

19.节流阀属于（B）。 

A、压力阀 

B、流量阀 

C、方向阀 

D、液压阀、 

20.目前，除少数重型汽车外，其余多采用（A ）式动力转向装置。 

A、常流式 

B、常压式 

C、电动式 

D、其他形式 

21、“”表示（B） 

Ａ、减压阀Ｂ、溢流阀、 

C、顺序阀 

D、平衡阀 

22、滑脂枪用于加注（ B ） 

A、润滑油 

B、润滑脂 

C、机油 

D、齿轮油 

23、一般清洗用的化学溶剂可以采用（ C ）与热水的混合溶液。 

A、酸 

B、碱 

C、中性肥皂 

D、酒精 

24、离车式平衡机按（B ）工作原理。 

A、静平衡 



B、动平衡 

C、平衡 

D、A 或 B 

25、发动机启动后，起动机驱动齿轮与飞轮齿圈（B ） 

A、接合 

B、脱离 

C、半接合 

D、半脱离 

26、（B ）周期性地接通和切断低压电路. 

A、配电器 

B、断电器 

C、电容器 

D、高压线 

27、在汽车点火系中，电容器可以防止触点烧蚀，提高（A ）。 

A、次级电压 

B、初级电压 

C、次级电流 

D、初级电流 

28、（A ）用来清除汽油风窗玻璃上的雨水、雪或尘土，以确保

驾驶员能有良好的视线。 

A、电动刮水器 

B、风窗除霜装置 

C、电动天线 

D、风窗玻璃电动洗涤装置 

29、在汽车空调装置中，蒸发箱位于（ C ）。 

A、发动机前 

B、发动机后 

C、驾驶室内 

D、后行李箱内 

30、发光二极管的正向导通电压为（D）V 



A、0.1~0.5 

B、0.5~1 

C、1~2 

D、0.5~3 

31、能把微弱的电信号放大，能转换成较强的电信号的电路称为

（ A ）。 

A、放大电路 

B、滤波电路 

C、稳压电路 

D、整流电路 

32、若将二极管正极与电源负极相连，二极管负极与电源正极相

连，二极管处于（） 

A、截止状态 

B、导通状态 

C、关闭状态 

D、以上答案都不对 

33、汽油机分电器轴向间隙不得大于（）mm 

A、0.25 

B、0.50 

C、0.75 

D、1.25 

34、（）将金属物放在蓄电池壳体上。 

A、禁止 

B、可以 

C、必须 

D、允许 

35、经济性指产品（） 

A、可靠性 

B、寿命 

C、周期费用 



D、寿命周期总费用、 

36、（）是指对企业进行全方位管理。 

A、全员管理 

B、全过程管理 

C、全企业管理 

D、全部管理 

37、全面质量管理的四个环节是（） 

A、PDCA 

B、DPCA 

C、CDPA 

D、ACDP 

38、（）决定了相关总成、部件和汽车的工作平衡程度。 

A、振动 

B、噪声 

C、总成清洁度 

D、动、静平衡程度 

39、在用车前照灯远光光束的发光强度应大于（）cd 

A、1000 

B、5000 

C、8000 

D、10000 

40、重型车怠速时，CO 排放不大于（） 

A、3% 

B、6% 

C、4.5% 

D、1% 

41、以下废物中，属于特种垃圾的是（） 

A、电线 

B、废钢铁 

C、离合器片 



D、废机油 

42、我国劳动法规定，建立劳动关系应当订立（） 

A、契约 

B、劳动合同 

C、公证书 

D、约定 

43、汽车修理工艺规程要写明总的要求并( )写明每一工序如何操

作。 

A、具体 

B、不具体 

C、分清 

D、确定 

44、确定汽车修理工艺规程的原则不包括（） 

A、技术上的先进性 

B、经济上的合理性 

C、质量上的可靠性 

D、性能上的稳定性 

45、变速器变速叉端面磨损极限不大于（）mm。 

A、0.40 

B、0.50 

C、0.60 

D、0.03 

46、柴油发动机曲轴中心线径向圆跳动的大修标准是（）mm 

A、≤0.05 

B、≤0.01 

C、≤0.50 

D、≤0.02 

47、汽油发动机汽缸套筒外壁圆柱度误差的使用极限是（）mm 

A、≤0.02 

B、≤0.05 



C、≤0.01 

D、≤0.10 

48、汽车变速器齿轮的材料应选用（）。 

A、高碳合金钢 

B、低碳合金钢 

C、碳素工具钢 

D、铸钢 

49、发动机曲轴材料要求较高的耐疲劳强度和耐磨性，轴颈表面

要经过（） 

A、氮化和高频淬火 

B、正火 

C、回火 

D、退火 

50、画零件草图，首先应该画出各视图的（） 

A、尺寸线 B 基准中心 

C 表面粗糙度 D 结构形状 

51 零件产生动不平衡的原因（） 

A 制造质量不均匀 B 零件材料强度不够 

C 零件材料硬度不符合要求 D 零件化学稳定性差 

52 汽车修理过程中，除车架和车身外，其他零件组合件及总成都

装配已经修好的备用品，此法为（） 

A 就车修理法 B 总成互换法 

C专业分工法 D综合作业法 

53、汽车修理劳动组织形式有（）类型。 

A、四种 

B、六种 

C、二种 

D、三种 

54、粘贴法用于修理汽车零件的裂纹，主要缺点是（） 

A、设备复杂，操作困难 



B、易产生热应力 

C、易造成腐蚀 

D、抗冲击能力差，不耐高温 

55、汽车零件分类的主要依据是（） 

A、尺寸、形位误差、表面质量 

B、尺寸、形状 

C、材料性能、尺寸、形状 

D、硬度、位置误差 

56、发动机气缸的修复方法可用（） 

A、电镀法 

B、喷涂法 

C、修理尺寸法 

D、铰削法 

57、奥迪 A6 发动机 ATX 和 APS 的曲轴修理尺寸有（）级，极差

为 0.25mm 

A.2 

B.3 

C.4 

D.6 

58、对于配气相位的检查，以下说法正确的是（） 

A、应该在气门间隙调整前检查 

B、应该在气门间隙调整后检查 

C、应该在气门间隙调整过程中检查 

D、无具体要求 

59、千斤顶顶起汽车后，液压开关处于锁紧状态，但发生自动下

降现象说明千斤顶（） 

A、正常 

B、发挥作用 

C、有故障 

D、完好 



60、皮质件一般用（）清洗后，再用清水冲洗 

A、肥皂水 

B、汽油 

C、柴油 

D、酒精 

61、装配尺寸链中，增环属于（） 

A、组成环 

B、减环 

C、补偿环 

D、封闭环 

62、检查活塞偏缸，用厚薄规检查活塞头部前后两个方向与汽缸

的间隙，与其前后间隙差不大于（）mm 

A、0.05 

B、0.10 

C、0.12 

D、0.015 

63、为便于加注润滑脂，汽车万向传动装置的十字轴上注油嘴的

安装方向是（）。 

A、朝向传动轴管 

B、朝向汽车前进方向 

C、必须朝向汽车后方 

D、任意方向均可 

64、解放 CA1092 型车用主减速器圆锥从动齿轮连同中间轴一起

往主减速壳内装复时，应使从动圆锥齿轮（）。 

A、在加油孔一边 

B、在加油孔对面 

C、朝任何一方均可 

D、朝向差速器 

65、汽车转向节最常见的断裂部位是（） 

A、转向节上耳根部 



B、转向节内外轴承轴颈之间 

C、转向节指轴颈的根部 

D、转向节下耳根部 

66、在检修机械循环球式转向器，装复螺杆螺母时，甲说：“两

组钢球应成组交换装入导管螺纹孔”；乙说：“两组钢球放在一起挑

选分组装入导管螺纹孔”；丙说：“两组钢球应分别装入原来的导管

螺纹孔”。说法正确的是（） 

A、甲 

B、乙 

C、丙 

D、甲和乙 

67、为便于调整前轮前束，横拉杆两端每端应留出（）mm。 

A、5~10 

B、10~15 

C、15~20 

D、8~12 

68、汽车减振器伸张行程的阻力应（）压缩行程的阻力。 

A、大于 

B、小于 

C、等于 

D、小于或等于 

69、解放 CA109 型汽车变速器的常啮合齿轮啮合间隙一般为（）

mm。 

A、0.15~0.50 

B、0.10~0.25 

C、0.05~0.15 

D、0.10~0.40 

70、检验自动变速器伺服油缸时，可向作用孔吹入压缩空气，此

时（）应立即抱紧。 

A、制动带 
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